
1K-Einfachheit – 2K-Leistung
Bona Mega – perfekter Schutz bei Absatzspuren  
und verschütteten Flüssigkeiten



Ausgezeichneter Schutz
 

 

Der weltweit meistverkaufte wasserbasierte Lack Bona Mega 

defi niert auch weiterhin die Regeln der Parkettversiegelung. 

Der einzigartige Bona Mega kombiniert die hervorragende 

Chemikalienbeständigkeit einer 2-K-Versiegelung mit der 

Sicherheit und dem Verabeitungskomfort eines 1-K-Lackes. 

Ideal für gewerbliche und auch stark beanspruchte Oberfl ä-

chen zu Hause: Bona Mega bietet unvergleichlichen Schutz 

gegen Verschmutzungen, Kratzer und Absatzspuren. 

Klassenbester für die 
Herausforderungen 
des Alltags



Kein Mischen mit einer zweiten 
Komponente erforderlich

Sehr niedriger VOC-Wert

Minimierte Seitenverleimung

Überragender Schutz gegen
Absatzspuren, Kratzer und 
Verschmutzung

Ihr Erfolgsrezept
Der Weltbestseller
Mit der Einführung von Bona Mega und seiner einzigartigen 

Zusammensetzung defi nierte Bona die Messlatte für wasser-

basierte Parkettlacke neu. Die 1-Komponenten-Versiegelung 

nutzt die revolutionäre Sauerstoff-Crosslinking-Technologie, 

um den überlegenen Chemikalienschutz eines 2-K-Lackes zu 

erreichen.

Es wurden seitdem mehr als 16 Millionen Liter Bona Mega 

verkauft. Somit ist er der meistverkaufte Wasserlack weltweit. 

Als Fußbodenprofi  können Sie sich auf die Leistungsfähigkeit 

und Beliebtheit von Bona Mega verlassen. Bona Mega hilft 

Ihnen, Ihr Geschäft zu steigern. 



1K-Einfachkeit mit 2K-Leistung

 

 

Die innovative Zusammensetzung von Bona Mega bietet die 

überlegene Leistung einer 2K-Versiegelung in einem 1K-Pro-

dukt. Es ist daher kein Mischen mit einer zweiten Kompo-

nente erforderlich, so dass er direkt aus der Kanne verwendet 

werden kann. 

Seit seiner Einführung ist es keinem Wettbewerber gelungen, 

ein vergleichbares Produkt zu entwickeln: Bona Mega ist und 

bleibt ein einzigartiges Produkt. Bona Mega ist vielseitig und 

ideal für mittelstark beanspruchte öffentliche Räume bis stark 

beanspruchte Flächen im Wohnbereich – von Hotel- bis zu 

Büro räumen.
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Einfache Entfernung von Absatzspuren
Mit Bona Mega versiegelte Holzböden verfügen über einen 

überragenden Schutz. Absatzspuren lassen sich einfach 

entfernen. 

Überragender Chemikalienschutz  
Die Bona Mega-Oberfläche schützt vor Kaffee, Wein oder 

Spuren von Filzstiften. Sie können leicht entfernt werden und 

der Boden ist vor bleibenden Flecken geschützt. 

Hohe Kratzfestigkeit 
Bona Mega bietet eine ausgesprochen hohe Kratzfestigkeit 

für den Alltagsgebrauch. 

Durch diese hohe Kratzfestigkeit ist Bona Mega auch für den 

gewerblichen Bereich geeignet. 

Vergleicht man die Leistung von Bona Mega mit den wichtigs-

ten Mitbewerberprodukten am Markt, so weiß man, warum er 

der Bestseller ist.

Die Testflächen wurden anhand von 5 Kriterien beurteilt: ein-

fache Entfernung von Absatzspuren, Chemikalienbeständig-

keit, Kratzfestigkeit, Verschleißfestigkeit und Rutschfestigkeit

Wie im Diagramm dargestellt, erreicht Bona Mega die besten 

Ergebnisse und lässt den Marktdurchschnitt bei Wasserla-

cken weit hinter sich.

Einzigartige Vorteile, auf die Sie sich 
verlassen können
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Bona für jeden Einsatzbereich

Nachhaltig und sicher
Bonas’ Pfl ichtbewusstsein für Nachhaltigkeit hat zu bahn-

brechenden Innovationen wie dem staubfreien Schleifen und 

Wasserlacken geführt. Alle unsere Innovationen erfüllen zwei 

Anforderungen: überragende Leistung und minimalste Um-

weltbelastung.

Entsprechend unserem kontinuierlichen Streben für Nachhal-

tigkeit unserer Produkte, hat Bona Mega einen bemerkenswert 

niedrigen VOC-Gehalt, der ihn sicher für Ihre Gesundheit und 

die Umwelt macht. 

Bona Mega enthält mit pfl anzlichen Ölen eine natürliche, nach-

wachsende Ressource und ist somit eine nachhaltige Wahl für 

die Zukunft. 

Bona hat für jeden Einsatzbereich die richtige Lösung. 

Für Holzböden in sehr stark beanspruchten öffentlichen Be-

reichen wie Flughäfen, Hotels und Einkaufszentren sind Bona 

Traffi c oder Bona Traffi c HD die perfekte Wahl.

Die Premium-Lösung für den Alltag mit mittlerer Belastung 

sind Bona Wave oder der weltweit führende Bona Mega. 

Für Bereiche mit geringer Belastung, z. B. in Wohnbereichen, 

setzt Bona den Standard in Aussehen und Nachhaltigkeit mit 

Bona Novia oder Bona Resident Plus
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Mega Leistung rund um die Welt

Ashmolean Museum, Oxford UK

Das moderne Ashmolean Museum wurde 1908 gegründet  

und ist die Heimat von zahlreichen, berühmten Exponaten aus 

Kunst und Archäologie. Der wunderschöne Holzboden in der 

Galerie wurde mit Bona Mega versiegelt, um ihn vor Verschleiß 

durch die zahlreichen Besucher zu schützen. 

Privathaus, Auckland New Zealand

Das atemberaubende Auckland Wohnhaus wurde komplett 

saniert. Der tasmanische Eichenboden wurde mit Bona Mega 

Extra Matt versiegelt, der dem Boden ein natürliches Aussehen 

mit lang anhaltendem Schutz gibt. Die Schönheit des Bodens 

bleibt lange erhalten.

Privathaus, Cochin India
Der verführerische Merbau Parkettboden in diesem Privathaus 

in Cochin wurde mit Bona Prime Classic und Bona Mega 

Halb  matt versiegelt, um die Optik hervorzuheben und ihm einen 

langanhaltenden Schutz zu geben.



Leidenschaft für Holzfußböden

Bona ist heute führender Innovator mit einem einzigartigen und welt-

weit vertretenen System. Seit der Gründung im Jahr 1919 sind wir 

durch Nieder lassungen und Händler weltweit in mehr als 50 ver - 

schiedenen Ländern vertreten.

Es ist schon immer unsere Mission gewesen, das Bestmögliche aus 

Holzfußböden herauszuholen. Dies ist die Essenz unserer Philoso-

phie und unsere Leitlinie für die Zukunft.

Bona Vertriebsgesellschaft mbH Deutschland

Jahnstrasse 12

65549 Limburg / Lahn 

Telefon: +49 64 31 / 40 08-0

E-Mail: empfang@bona.com

Internet: www.bona.com

Bona Austria GmbH

Mayrwiesstrasse 21

5300 Hallwang bei Salzburg

Telefon: +43 6 62 /  66 19 43-0

austria@bona.com

www.bona.com

bona.com/mega


